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Вариант 1.1 
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2. Дано дифференциальное уравнение  0sin  xx  c начальными условиями 

0)0(;
2

)0(  xx  . При каких значениях x  величина x  примет значение равное 

2 . 

3. Известно, что x
2
+4y

2
=9. Найдите максимальное значение величины p=x+2y. 

4. Однородный стержень AB массой m расположен горизонтально и подвешен к 

потолку посредством двух вертикальных нерастяжимых нитей, прикрепленных к 

концам стержня в точках А и В. Найдите натяжение одной из нитей в момент 

обрыва другой. 
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5. Дана бесконечная струна, колебания которой описываются уравнением 
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Какую форму будет иметь струна при 5.0t ? Ответ обосновать. 
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Вариант 1.2 
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2. Дано дифференциальное уравнение  0 xex  c начальными условиями 

0)0(;1)0(  xx  . При каких значениях x  величина x примет значение равное 

e . 

3. Известно, что x
2
+9y

2
=4. Найдите минимальное значение величины q=2x+y. 

4. Однородный стержень AB массой m расположен горизонтально и подвешен к 

потолку посредством двух нерастяжимых нитей, прикрепленных к концам стержня 

в точках А и В как показано на рисунке. Длина нитей равна длине стержня, 

Найдите натяжение одной из нитей в момент обрыва другой. 
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5. Дана бесконечная струна, колебания которой описываются уравнением 
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Какую форму будет иметь струна при 1t ? Ответ обосновать. 

 


